

**Návrh na uzavretie Dohody o spolupráci partnerov na projekte
„Zlepšenie dopravnej dostupnosti Myjavska a Horňácka“ v rámci
programu Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
2014-2020**

Dohoda o spolupráci partnerov na projekte v rámci programu Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika medzi Trenčianskym samosprávnym krajom a Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje

Názov projektu: „Zlepšenie dopravnej dostupnosti Myjavska a Horňácka“

Stručný popis projektu: Projekt „Zlepšenie dopravnej dostupnosti Myjavska Horňácka“ pripravovaný spoločne s Hlavným cezhraničným partnerom - Správou údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje má za cieľ zabezpečiť zlepšenie dopravnej dostupnosti kultúrnych a prírodných atraktivít územia Myjavska a Horňácka. Trenčiansky samosprávny kraj ako Vedúci partner projektu zabezpečí na uvedenom území rekonštrukciu kritického úseku cesty č. II/499 vedúcemu z Brezovej pod Bradlom po hranicu s Českou republikou v úseku 4,768-9,200 km v dĺžke 4,432 km. Zrekonštruovaný úsek na slovenskej strane zlepší dopravnú dostupnosť k veľkému množstvu objektov kultúrneho a prírodného dedičstva nachádzajúcich sa na celom Myjavsku. Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje ako Hlavný cezhraničným partner bude realizovať rekonštrukciu cesty č. III/49918 I/71 – Kuželov s dĺžkou 4,0 km. Ide o komunikáciu ktorá vedie priamo ku Kuželovskému mlynu. Kuželovský mlyn je technickou pamiatkou a bol postavený v roku 1842. V súčasnosti je v mlyne zriadené múzeum. Vďaka projektu dôjde ku komplexnejšiemu a kvalitnejšiemu prepojeniu atraktivít prihraničného územia, a tým vytvoreniu lepších podmienok na zvýšenie jeho návštevnosti.

Schválenie uzavretia Dohody o spolupráci Zastupiteľstvom TSK, jej podpísanie oboma partnermi projektu a predloženie so žiadosťou o nenávratný finančný príspevok je nevyhnutnou podmienkou predloženia žiadosti o nenávratný finančný príspevok.